

2019/11/19

NO.4877

星期二 今日二十四版
 周二出版 邮发代号: 1—128
 国内统一刊号: CN11—0029
 京海工商广登字20170028号
 零售价: 6.00元
 全年定价: 288元

中国企业家报



中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址: www.zqcn.com.cn

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线: 010—68735736 ■新闻监察: 010—68485798 ■广告热线: 010—68701052 ■发行热线: 010—68735792

刘鹤主持召开国务院国有企业改革领导小组第三次会议

研究部署下一步 国有企业改革工作

据中国政府网消息,11月12日,中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院国有企业改革领导小组组长刘鹤主持国务院国有企业改革领导小组第三次会议并讲话,国务委员、国务院国有企业改革领导小组副组长王勇出席会议并讲话。会议传达学习党的十九届四中全会精神,研究部署了下一步国有企业改革工作。

会议认为,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各地方、各部门和广大国有企业坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院关于国有企业改革的一系列决策部署,推动国有企业改革的各项工作,取得了新的成效。

会议强调,党的十九届四中全会对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出了重大战略部署,在优化政府职责、推进布局优化和结构调整、完善分配制度、促进公平竞争、有效防范风险、鼓励科技创新、积极参与国际竞争、强化人力资本、妥善解决历史遗留问题等方面,对国有企业改革提出了明确要求。现在大政方针已定,关键是狠抓落实。国务院国有企业改革领导小组各成员单位要认真学习、深入领会。

会议要求,要切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话和党的十九届四中全会精神上来,以高度的政治责任感和使命感,坚持国有企业市场化改革方向不动摇,推动国有企业改革向纵深发展。未来三年是关键的历史阶段,要落实好国有企业改革顶层设计,抓紧研究制定国有企业改革三年行动方案,明确提出改革的目标、时间表、路线图。要从国家整体战略出发,按照建立中国特色现代国有企业制度的要求,聚焦解放和发展生产力,全面增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力。在推进混合所有制改革、加强国资国有企业监管、增强研发创新能力、强化财务硬约束、削减和规范补贴、完善激励机制、提高劳动生产率和资金回报率等重点领域和关键环节,提出明确的任务举措,制定量化、可考核的具体指标。

会议还讨论了其他事项。

郝鹏主持召开中央企业经济运行座谈会

全力以赴稳增长 实现高质量发展

11月14日、15日,国资委党委书记、主任郝鹏主持召开中央企业经济运行座谈会、宏观经济及重点行业专家座谈会,研究分析中央企业经济运行面临的形势,认真听取有关中央企业负责人、宏观经济及重点行业专家工作建议,确保全面完成今年的目标任务,并为科学谋划明年工作做好相关准备。郝鹏强调,国资委要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九届四中全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,按照党中央、国务院决策部署,坚定贯彻新发展理念,推动中央企业持续深化改革创新,全力以赴稳增长,实现高质量发展,增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力,发挥好在国民经济中的“稳定器”作用,为全面做好“六稳”工作贡献力量。国资委副主任、党委委员孟建民,党委委员、秘书长彭华岗出席座谈会。

(下转第六版)



国企改革大政方针已定 未来三年是关键历史阶段

(相关报道详见第六版)

【重磅推荐】



Z01—Z04版

【精彩阅读】

营商环境

聚焦企业关切, 推动营商环境出新出彩

对于一家企业来说,好的营商环境能够让企业发展轻装上阵,加速奔跑;对于一座城市或一个城区来说,好的营商环境是吸引人力、物力、社会资本等生产要素流入的指南针,更是促进经济高质量发展的基石。

>>>>2版

招商

湖北竹溪招商引资 跑出“加速度”

近年来,湖北省竹溪县始终把招商引资和项目建设作为加快新旧动能转换、振兴实体经济的强劲引擎,产业规模不断壮大。今年前三季度,湖北省竹溪县累计签约项目26个,开工建设11个,合同引资43亿元。

>>>>9版



中国企业报
中国企业网



中国企业报
电子报



中国企业报
新浪微博



中国企业报
微信平台